

20分钟“脱欧”协议活过来又死过去

日程遭否 英首相打算提前选举

英国议会下院22日为首相鲍里斯·约翰逊推动脱离欧洲联盟协议快速立法踩下刹车,让他几乎不可能兑现10月底如期“脱欧”承诺。

约翰逊当天一度扬言要重新选举议会,但在相关动议遭否决后没有确认选举意向,只说暂停“脱欧”协议立法,先与欧盟协商。

多家媒体推测,欧盟为规避“无协议脱欧”风险不太可能拒绝约翰逊先前递交的“脱欧”延期申请。英国借延期推动继续立法还是议会选举,暂不明朗。

各留“活扣”

英国政府在22日傍晚接连两场表决中先赢后输,先以30票优势获得下院“放行”新版“脱欧”协议,20分钟后又以14票劣势没有能确定下院3天内审议并表决“脱欧”协议法案的日程安排。

路透社和英国《卫报》报道,“脱欧”协议法案在首场表决中获通过,是英国启动“脱欧”进程3年多来议会下院首次正式批准政府的“脱欧”方案,显现议会愿意支持“脱欧”协议。

但设定立法时间表的程序动议遭否决,意味着约翰逊多次强调的31日如期“脱欧”几乎不可能实现。按照英国天空新闻频道的说法,只要欧盟不拒绝“脱欧”延期,“无协议脱欧”可能也基本排除。

约翰逊在程序动议接受表决前警告,如果议会决定“脱欧”至少延期至明年1月,政府将撤回“脱欧”协议法案,“被迫推动”议会选举。

然而,他在表决失利后没有再提选举,只说将等待欧盟其他成员国明确意向,在欧盟作出集体决定前“脱欧”立法“暂停”。约翰逊一方面重申,“脱欧”不应继续拖延,将加紧筹备“无协议脱欧”,同时说:“不管怎样,我们将带着这份协议离开欧盟。”

英国《泰晤士报》报道,约翰逊的表态为“脱欧”短幅



10月22日,在英国伦敦,英国首相约翰逊在议会下院发言。新华社发

延期“留了一扇门”,“脱欧”协议期间仍有可能走完立法流程。《卫报》判断,约翰逊似乎想借选举驱使议员支持程序动议,却没有明确承诺选举,仍可能接受“脱欧”短幅延期。

最大反对党工党同样没有立刻推动选举。党首杰里米·科尔宾先前说,只要杜绝“无协议脱欧”,便支持议会选举。但他22日没有提选举,只呼吁政府与反对党联手制定更“合理”的立法时间表。

“弹性延期”

路透社报道,鉴于“无协议脱欧”伤及欧盟和英国双方经济,欧盟不太可能拒绝“脱欧”再次延期。

只是,欧盟方面似乎暂未就延期期限达成一致。

欧洲理事会主席唐纳德·图斯克22日经由社交媒体“推特”宣布,为避免“无协议脱欧”,将“推荐欧盟其他27个成员国接受”英国政府的延期“脱欧”申请。他打算让成员国以“书面程序”批准申请。

英国广播公司报道,不少欧盟人士倾向于依据“本

法案”同意“脱欧”延期3个月至明年1月31日。“本法案”由英国工党下院议员希拉里·本发起,以19日为节点,迫使约翰逊递交延期书面申请。

欧盟同时考虑“弹性延期”,即给出最长延长期限,视“脱欧”协议批准情况允许英国提前离开。

然而,一名法国外交人士告诉路透社,法方只准备同意无限天数,以便议会表决“脱欧”协议,不考虑更长时间。法国总统埃马纽埃尔·马克龙先前说,“脱欧”再延期“不符合任何一方利益”。

法国等欧盟成员国官员同时提出,同意延期的前提是英方给出打破“脱欧”僵局的解决方案,如议会选举,或再次举行“脱欧”全体公民投票。

“脱欧”延期时限需要获得27个欧盟成员国一致批准。一名欧盟委员会发言人22日说,注意到英国议会下院当晚表决结果,“期待英国政府知会我方下一步举措”。

“前路”不明

暂不清楚英国执政党保

守党打算如何利用可能获得的延长时限。多家媒体推测,政府可能继续推动议会批准“脱欧”协议,或发起选举,但都有难度。

一名英国高级别官员22日晚披露,政府可能尝试与欧盟谈妥一到两周的短幅延期,下周再次发起设定立法时间表的程序动议。

《卫报》推测,“脱欧”协议法案22日所获30票优势可能鼓舞政府继续推动立法。但天空新闻频道推断,一些议员当时投支持票只是想修订法案。他们打算提出的修正案涉及关税同盟、“脱欧”过渡期延长等,如果获通过,可能导致法案在后续立法程序中“折戟沉沙”。

首相约翰逊的一名盟友认定,22日表决结果说明这届议会已失去推动“脱欧”进程的“最后机会”,现在需要一场选举,以打破僵局。

不过,政府如果想发起议会选举,需要获得三分之二以上议员支持。这意味着保守党需要与工党一同推动选举。部分工党人士披露,他们打算先处置“脱欧”事务,再在数月内推动选举。

新华社特稿

国会批准养老金改革法案 巴西退休年龄延长9年

新华社电 巴西国会参议院22日表决通过总统雅伊尔·博索纳罗推动的养老金改革法案,困扰历届政府30年的议程取得重大进展。

参议院以60票支持、19票反对通过养老金改革法案,最终版本将交由博索纳罗签字生效。博索纳罗22日经由社交媒体“推特”说,这是“伟大的一天”,“将为我国‘起飞’铺平道路”。

改革法案的适用对象包括政府部门和私营企业,涉及上调最低退休年龄、增加个人缴纳金额和限制遗属抚恤金等措施。其中,男性和女性的最低退休年龄分别由56岁、53岁上调至65岁、62岁。

巴西政府和经济学界视这项改革为消除政府公共财政困境、实现经济增长的关键,预期今后十年将节省大约8000亿巴西雷亚尔(约合1900亿美元)财政支出。

路透社报道,巴西社会保障体系耗资巨大,近年经济增长放缓致税收减少且远低于预期,公共财政“捉襟见肘”。同时,人口快速老龄化加剧社会保障体系面临的挑战。

英8至12岁儿童 厌食症人数十年间翻番

据新华社电 英国伦敦大学国王学院一项研究显示,英国8至12岁儿童2015年厌食症发病率为大约十万分之三点二,而2006年是十万分之一点五。研究人员认为,这或许关联社交媒体对孩子构成精神压力。

研究人员经由分析英国各地精神病专科医师上传“儿童和青少年精神病监测系统”的数据得出8至12岁儿童厌食症发病率。这是英国首次评估厌食症患者10年变化数据。

厌食症属于一种进食障碍,患者出于害怕体重增加和发胖而对体重和体形过分关切,盲目追求苗条。

鉴于研究数据由精神病专科医师提供而非来自全英治疗中心,评估可能不够全面。英国《每日邮报》22日援引英国进食障碍相关慈善机构Beat外联主管汤姆·奎因的话报道:“在所有年龄层,实际人数可能更高。”英国国民保健制度(NHS)发布的数据显示,英格兰地区过去6年因进食障碍而就医的人数翻一番。

“星链”网络接受美军测试

据新华社电 美国太空探索技术公司22日说,美国空军正在测试这家企业所建“星链”卫星网络的互联网加密服务。

高级副总裁蒂姆·休斯说,这家企业2018年初开始为美空军“全球闪电”项目作测试,借助“星链”系统最初两颗测试卫星,向一架飞行中的C-12型军用运输机所搭载终端发射电波,信号传输速率达每秒610兆字节,足以在一分钟内下载一部电影。总裁兼首席运营官格温·肖特韦尔说,这一项目将继续,更多型号军用飞机将投入测试。

“星链”网络位于近地轨道,由多达3万颗卫星组成,向全球提供宽带互联网服务。太空探索技术公司5月23日在美国佛罗里达州一座空军基地发射运载火箭,把60颗卫星送入近地轨道,打算11月再发射60颗。

美军8月设立太空司令部,司令约翰·雷蒙德9月参观太空探索技术公司的“星链”卫星工厂。

公告

为进一步加强公路通行安全,结合道路实际,拟对X053果里大道与西马村路口、X037耿焦路与宗王村路口、X037耿焦路与大寨村路口、X058连接线与演马村路口增设橡胶减速带,现面向社会公示,提醒过往车辆、行人减速慢行、注意安全。

特此公告!

淄博市公安局交通警察支队桓台大队
桓台县交通运输局
2019年10月23日

公告挂失寻人
咨询电话:0533-3595671

挂失声明

- ★ 山东富嘉建筑工程有限公司丢失淄博弘康健康产业有限公司开具的C4门诊医技楼二标段精装修工程投标保证金收据,编号:2754503,金额:85000元,声明作废。
- ★ 本人孙世利(371328198803010039)丢失淄博高新正承房地产开发有限公司开具的淄博恒大林溪郡房号10-1-1203无理由退房承诺书一份,编号:ZBWLYTFCNS0594,声明作废。
- ★ 庆云县东鑫煤炭销售有限公司丢失财务章一枚,声明作废。
- ★ 李志成丢失装保押金单,编号:00102788,声明作废。

地址:淄博市中润大道60号鲁中晨报创意文化有限公司

淄博市救助服务中心 救助人员公示



董学芹,女,精神异常,行动不便。2019年7月15日被济南市瀛城救助服务中心护送至淄博市救助服务中心,救助编号:2019071501。其个人信息已推送“全国救护寻亲网”,并通过市级媒体刊登寻家新闻,已经进行DNA样本采集,比对无结果。未能取得任何有效身份信息。